
Referat af møde i KKFO-forældrerådet ved Damhusengens Skole 

Mandag 10. marts 2025 kl. 17 til 19 i Barakken 

 

Til stede: Jan KKFO-leder, Martin medarbejderrepræsentant, Betina medarbejderrepræsentant, Maria Vega 0 og Bill Nellie 2.B 

+ Marvin 4.R, Katarina Malthe 2.B og Magnus 4. og Brian Sofia 0.A. 

Afbud: Anja medarbejderrepræsentant, Ulla Magne 0.A og Alfred 2.A., Anders Noah 0.A og Martin Gaia 0.A. 

 

Referent: Martin 

 

1. Indledning: 

Ledelsesinformation: Afdelingsleder for indskolingen Morten stoppede som informeret på forrige 

møde i december. Siden er udskolingslederen Anders også stoppet, men heldigvis skyldes ingen af 

opsigelserne utilfredshed eller samarbejdsvanskeligheder, men skift af bopæl og søgen efter nye 

udfordringer. Det har været en travl tid for Jan og skoleleder Max, men med god opbakning fra 

personalet i skole og fritidsdelen, er det gået fint. 1. februar startede Mette Maach-Dideriksen som 

ny afdelingsleder for indskolingen, og pr.1. april er der ansat en ny udskolingsleder. Ansøgerfeltet 

var meget kvalificeret, så nogle ansøgere er blevet tilbudt andet ledelsespræget arbejde på skolen. I 

den kommende periode, vil Jan og afdelingsleder for mellemtrinnet Randi, have travlt med at køre 

de nye folk i ledelsen ind.  

Forældremøder: Vi har i forældrerådet drøftet at afholde forældremøder i årgangene på KKFOen i 

februar, men er kommet frem til, at det næsten ville ramle sammen med forældremøder i 

skoledelen for de forskellige klasser, som for øvrigt var meget dårligt besøgt. Derfor udskyder vi 

beslutningen om forældremøder i KKFOen og tager det op igen.  

KKFO organisering: Da det fungerer godt og samarbejdet mellem pædagoger og lærere er blevet 

styrket, fortsætter vi med årgangsteams og altså 4 afdelinger med hver sin årgang. Der vil stadig 

være faste klassepædagoger og nogle årgangspædagoger, som skal have andre opgaver i den tid 

børnene er i skole. Vi har været med til at udbygge arbejdet med overgangen fra børnehave til 

skole/KKFO, og Martin har i en lang årrække haft et samarbejde med Andedammens børnehave 11 

timer om ugen, det sidste år af storegruppens tid her. Tilbud om lignende form for samarbejde med 

andre børnehaver er blevet forelagt årgangspædagoger i KKFOen og flere børnehaver uden 

interessen fra nogen af parterne har været stor. Da det er en SKAL opgave, vil der blive ansat 

medarbejdere udefra til denne opgave, hvis ikke flere melder sig. 

2. Majbørn/kommende 0. klasser: 

Ledelsen regner med at der kommer til at være 5 eller 6 nye 0. klasser på Damhusengens Skole det 

kommende skoleår. Det maksimale antal børn i en klasse er 26 med mulighed for dispensation i 

enkelte klasser på 27 børn. Tallet for indskrevne børn stiger og falder hele tiden, så det er umuligt 

at forudsige et præcist tal. Pt. Er der 141 indskrevne børn hvilket giver 28 børn i en klasse ved 5 



klasser og 23 børn i hver klasse ved 6 klasser. Vi opererer imidlertid med sen klassedannelse og 

regner derfor med at dele børnene op i fem farvehold, som efter en vis tid kan blive dannet til 5 

eller 6 klasser. 

Der vil være mundtlige overleveringer fra børnehaverne 11. til 13. marts, som er vigtige i forhold til 

dannelsen af farvehold. Før i tiden opererede man med støttepædagoger som fulgte barnet fra 

børnehaven og det kunne blive til rigtig mange voksne ind og ud af KKFOen. I år forsøges der med 

et korps på 3 støttepersoner og en ergoterapeut, så der forhåbentlig kommer mere helhed og 

kvalitet i samarbejdet omkring børn med særlige behov eller nødvendig hensyntagen. 

3. Byggeri:  

Følgende refererer til faktuelle oplysninger fra BUF og de ansvarlige for byggeriet. 

Mellemtrinnet og udskoling skal stadig gå i skole den gamle Vanløse Skolefrem til sommerferien. 

Ledelsen afholder møde med lærerne om flytningen herefter, hvor det vil være nødvendigt at få 

eleverne væk fra skolen undervejs. Herefter klargøres den gamle Vanløse skole i stueetagen og 1. 

etage til indskolingens klasser og KKFO i løbet af sommerferien. Romkuglen og Pomfrittens lokaler 

består og der kommer så to KKFO afdelinger mere på 1. etage. allerede befinder sig. Pladsmæssigt 

vil det være optimalt at udnytte de forhåndenværende lokaler eksempelvis billedkunst til kreative 

sysler på tværs af årgange, frem for 4 separate Krea rum. 

4. Plan for flytninger: 

Lige nu kan alle KKFO børn huses i den gamle Vanløse skole, og der vil ovenikøbet være muligheder 

for at benytte lokalerne i Krokodillen. I august til oktober 2025 nedrives Barakken og november til 

december anlægges der park ud mod Ålekistevej. Parken og skole/KKFO delen vil blive adskilt af en 

glasvæg. Til efterårsferien skal KKFOen på gamle Vanløse skole stå færdig, så man ville kunne rykke 

ind. Lønstrupgårds tidshorisont vides der endnu ikke noget præcist om, men vi håber på at kunne 

afslutte de kommende 3. klasser her 1. maj 2026. 

2. maj rykker de kommende 1. klasser over i Pomfritten i stueetagen. De nye majbørn starter 

derefter i Barakken og de kommende 2. klasser forbliver på 2. sal. Kommende 3. klasser fortsætter 

på Lønstrupgård. De nye 0. klasser vil sandsynligvis blive huset i Krokodillen, indtil de kan rykke ind i 

den nye KKFO.   

5. Udearealer: 

”Skolegård” vil være noget af det første, der står helt færdigt, og der vil bla. blive etableret en helt 

ny kunstgræsbane. Den største gene for indskoling/KKFO vil være arbejde langs den gamle Vanløse 

skole ved cykelstativerne ud mod Klitmøllervej, området over mod Barakken samt det første stykke 

ned ad Genvejen fra Ålekistevej. Det forventes at der vil være spærret af i disse områder omkring to 

måneder. 

 

6. Forældrekommunikation: Jan og Max skriver ud til forældrene om planen for byggeriet, flytning, 

genhusning og udendørsarealer, når den er så klar, som den kan blive. Det er vigtigt, at der ikke 



kommer uklare meldinger ud, da det hurtigt kan sætte gang i en masse rygter og subjektive 

vurderinger af konsekvenser. 

7. Skolebestyrelsen: Bill repræsenterer forældrerådet til skolebestyrelsesmødet onsdag 26. marts 

og Maria tager mødet onsdag 30. april. 

8. Eventuelt: Mødet afsluttet i god ro og orden 18.58 to minutter før planlagt!! 

  

Næste møde: Tirsdag 6. maj 2025 17-19 


